
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(α) Σήμερα επισκεφθήκαμε την έκθεση βιβλίου με την οικογένειά μου. Εγώ 
αγόρασα 3 βιβλία και τα παιδιά μου 9 παραμύθια. Πόσα βιβλία αγοράσαμε 
συνολικά; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 

(β) Ο Σπύρος όταν ξεκίνησε για το σχολείο είχε στην κασετίνα του 9 μολύβια. 
Η δασκάλα του, του χάρισε άλλα 2. Πόσα μολύβια έχει τώρα ο Σπύρος; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:………………………………… …………………………………………………………………………………… 

(γ) Ο Κωνσταντίνος κέρδισε 6 βόλους. Τώρα έχει 14 βόλους. Πόσους βόλους 
είχε αρχικά ο Κωνσταντίνος; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

     Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………   

(δ) Ένα τρένο μεταφέρει επιβάτες. Στη στάση ανέβηκαν 8 επιβάτες. Τώρα 
έγιναν 17. Πόσοι επιβάτες βρίσκονταν στο τρένο στην αρχή; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 

Διάβασε προσεκτικά τα παρακάτω 
προβληματάκια και λύσε τα… Πρόσεξε! Πρέπει 
οπωσδήποτε να έχεις μάθει πρώτα απ’ έξω τα 
ζευγαράκια υπερπήδησης του 8 και του 9. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Τώρα δοκίμασε να λύσεις κι αυτές τις μαθηματικές 
προτασούλες!   

  

 

(ε) Η παρέα του Φοίβου αποφάσισε να πάει για μπόουλινγκ. Στην αρχή 
ξεκίνησαν 8 παιδιά. Στη συνέχεια όμως ήρθαν άλλα 7. Πόσα παιδιά πήγαν 
τελικά για μπόουλινγκ; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 

(ζ) Ο Γιάννης είχε 5 αυτοκινητάκια. Η θεία του, που ήρθε από το ταξίδι, του 
έφερε κι άλλα. Τώρα ο Γιάννης έχει 13 αυτοκινητάκια. Πόσα αυτοκινητάκια του 
έφερε η θεία του; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

      Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………… 
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